
Falls A2-Titel in 4 Teile aufgeteilt ist,  
bitte Titel hier wie A4-Musterseite!

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Stoffbezug, mit Kopfteilverstellung,  
Füße Metall verchromt, ca. 260 x 203 cm     29730027_01     2.156,-  UVP     799,- 
Gegen Mehrpreis: Rücken echt bezogen 102,-, Schlaffunktion 258,-,  
Stauraum 136,-, Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl  
Couchtisch, Tischplatte und Ablageplatte Klarglas, Gestell Edelstahl gebürstet,  
ca. 110 x 43 x 70 cm      29440034_02     542,-  UVP     199,-

inkl. Kopfteilverstellung

XXXL Gutschein

Leonardo Windlicht „Selection“,  

Glas, Höhe ca. 17 cm     38131710     6,95  UVP     2,99

ohne Deko

6,95  UVP

WINDLICHT

299 56%
SPAREN

2.156,-  UVP

WOHNLANDSCHAFT

799,- 62%
SPAREN

ERÖFFNUNG
in Ludwigsburg Mai

30.
nach Umbau, ab

NEU

1) + 2) Gültig bis mindestens 11.06.2023.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.      
F) Nähere Bedingungen  
siehe Seite 04/05.

F)

1919%% 2)

ZINSGARANTIE00%%

bis zu

72
Monate

Verlängerte  

Öffnungszeiten: 

vom 30.05. bis 03.06.,  

10.00 bis 20.00 Uhr,   

bei XXXLutz  

in Ludwigsburg!

30%
unter 
UVP

Hauspreis mindestens

1)

ZUSÄTZLICH

EXKLUSIV FÜR  
FREUNDSCHAFTSKARTEN- 
INHABERINNEN UND -INHABER

IN ALLEN  
ABTEILUNGEN

zusätzlich

MwSt.  
GESCHENKT!

Ausge- 
nommen:  

siehe 1) und 2)  

sowie in dieser 

Werbung  

angebotene  

Ware
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Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 3 Sitztiefenverstellungen,  
mit 3 Kopfteilverstellungen, mit Schlaffunktion, mit Bettkasten, Rücken echt bezogen,  
Füße Metall schwarz, ca. 277 x 237 cm      05530095_11     3.205,-  UVP     999,- 
Gegen Mehrpreis: Dekokissen sowie große Stoffauswahl  
Couchtisch, Tischplatte Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz, ca. 100 x 60 x 40 cm     19680049_09     735,-  UVP     299,-

inkl. 3 Sitztiefenverstellungen

inkl. 3 Kopfteilverstellungen

inkl. Schlaffunktion

inkl. Bettkasten

Ein Preis – alles inklusive! 
•	inkl. 3 Sitztiefenverstellungen 
•	inkl. 3 Kopfteilverstellungen 
•	inkl. Schlaffunktion 
•	inkl. Bettkasten 
•	Rücken echt bezogen

XXXL 
Stoffauswahl

735,-  UVP

COUCHTISCH

299,-
59%

SPAREN

3.205,-  UVP

WOHNLANDSCHAFT

999,-

68%
SPAREN

Sofa 2,5-sitzig, strapazierfähiger Bezugsstoff, Metallfuß schwarz matt, ca. 204 x 86 x 97 cm      15810330_01     1.955,-  UVP     699,- 
Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion 376,-, je Komfort-Kopfstütze 126,-, Hocker, Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl 
auch als Sofa 2-sitzig erhältlich, ca. 184 x 86 x 97 cm      15810330_02     1.835,-  UVP     599,- 
Gegen Mehrpreis:  Komfort Kopfstütze 126,-, Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl  
Couchtisch, Tischplatte Marmor schwarz, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, ca. 80 x 80 x 40 cm      16300098_02     542,-  UVP     199,- 
auch als Beistelltisch erhältlich, ca. 45 x 45 x 52 cm      16300098_03     279,-  UVP     99,90

Gegen Mehrpreis: 
Schlaffunktion

Gegen Mehrpreis:  
Komfort-Kopfstütze

Novel Webteppich „Balearia“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 67 x 130 cm      
77590020_53     79,99  UVP     29,99 
ca. 133 x 190 cm      
77590020_61     159,90  UVP     69,99 
ca. 160 x 230 cm      
77590020_64     249,90  UVP     99,99 
ca. 200 x 290 cm      
77590020_72     449,90  UVP     179,90

Novel Webteppich  
„Cassandra“, pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 67 x 130 cm     	 77590209_53     		 64,99  	UVP     	 24,99 
ca. 80 x 250 cm     	 77590209_81     	209,90  	UVP     	 59,99 
ca. 133 x 190 cm     	 77590209_61     	209,90  	UVP     	 69,99 
ca. 160 cm Ø     	 77590209_70     	219,90  	UVP     	 79,99 
ca. 160 x 230 cm     	77590209_64     	239,90  	UVP     	 99,99 
ca. 200 x 290 cm   	 77590209_72     	399,90  	UVP     179,90

Esprit Satin-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
30211101_01,-1105_01     69,99  UVP     29,99

Wendedessin

im Winter wärmend/ 
im Sommer kühlend

Joop! Frottier-Serie  
„Classic Cornflower“,  
100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
Waschlappen, ca. 16 x 22 cm      
33670249_01,05-06,18-19     7,50  UVP     4,99 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm      
33670250_01,05-06,18-19     9,50  UVP     5,99 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      33670233_01,05-06,18-19     23,95  UVP     14,99 
Duschtuch, ca. 80 x 150 cm     33670234_01,05-06,18-19     62,95  UVP     39,99

1.835,-  UVP

SOFA 2-SITZIG

599,- 67%
SPAREN

Gesamtpreis für abgebildetes 
Sofa 2-sitzig 725,-

A

69,99  UVP

SATIN-BETTWÄSCHE

2999 57%
SPAREN

NACKENSTÜTZKISSEN

1999

23,95  UVP

HANDTUCH

1499

37%
SPAREN

79,99  UVP

WEBTEPPICH,  
CA. 67 X 130 CM

2999AB

62%
SPAREN

64,99  UVP

WEBTEPPICH,  
CA. 67 X 130 CM

2499AB

61%
SPAREN

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

279,-  UVP

BEISTELLTISCH

9990AB 64%
SPAREN

Sleeptex Nackenstützkissen „Brachetto“, Bezug 100% PES,  
Füllung viskoelastischer Schaumkern 100% Polyurethan,  
ca. 40 x 80 cm     58960001_01     19,99

NEU!

XXXLutz in  

Ludwigsburg 

nach Umbau,  

ab Dienstag,  

30.05.2023

Bei XXXLutz in Ludwigsburg | Monreposstr. 51  | 71634 Ludwigsburg | Tel. (030) 25549504-0 | ludwigsburg@xxxlutz.de
Verlängerte Öffnungszeiten: Di. – Sa., 10.00 – 20.00 Uhr! bis 03.06.2023
ab 04.06.2023  Öffnungszeiten: Mo.–Sa. 10.00 –19.00 Uhr 
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Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, Komfortsitzhöhe 48 cm,  
Metallfuß schwarz, Sitz Federkern, ca. 180 x 344 x 208 cm      04360070_07     5.629,-  UVP     1.799,- 
Gegen Mehrpreis:  je Kopfstütze klein 114,-,  je Kopfstütze groß 144,-
Armteilverstellung 114,-, Sitztiefenverstellung im 2-Sitzer 229,- 
je Nierenkissen 76,-, motor. Verstellung im Canapé 590,- 
Kopfstützenvorrichtung 66,-, Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

Gegen Mehrpreis:  
Sitztiefenverstellung

bodenfrei für Staubsauger- 
Roboter geeignet

Gegen Mehrpreis:  
motor. Verstellung im Canapé

**

XXXL Stoff- und 
Lederauswahl

Wohnlandschaft, echtes Leder,  
Komfortsitzhöhe 48 cm, Metallfuß schwarz,  
ca. 180 x 310 cm      25070142_10     5.729,-  UVP     1.999,- 
Gegen Mehrpreis:  motor. Verstellung im Canapé 590,- 

 je Kopfstütze groß 173,-,  je Armteilverstellung 115,-
 je Nierenkissen 117,-, Sitztiefenverstellung im 3-Sitzer 292,- 

Rücken echt bezogen 309,-, Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

Gegen Mehrpreis: motor. 
Verstellung im Canapé

Gegen Mehrpreis:  
Sitztiefenverstellung

**

XXXL  
Lederauswahl

echtes 
Leder

5.629,-  UVP

WOHNLANDSCHAFT

1.799,- 68%
SPAREN

XXXL Kinderprogramm
nur vom 30.05. bis 03.06.2023, in Ludwigsburg

XXXL 

Kinder- 

schminken
XXXL 

Foto- 

aktion ... und  

vieles  

mehr!

Zwilling Topf-Set „Twin Classic“, Edelstahl 18/10, Fleischtöpfe,  
ca. 16 und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     62090441_01     249,-  UVP     79,99

4-teilig

induktions-
geeignet

Lafer Messerblock „Pure“,  
Edelstahl, 1 Messerblock und 5 Messer      
35010491_01     129,-  UVP     39,99

6-teilig

Ballarini Pfannen-Set „Lipari“, Edelstahl 18/10,  
ca. 20, 24 und 28 cm Ø     62090242_01     99,95  UVP     39,99

3-teilig

induktions-
geeignet

Fischer & Honsel LED-Hängeleuchte, 
aluminiumfarbig, ca. 9 x 88 cm, inkl. 1x 23 W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht 
tauschbar, 2.300 lm, 2.700 - 4.000 K, 60945     
31511224_01     225,-  UVP     59,99

XXXL Vorteil 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	höhenverstellbar 
•	dimmbar

Novel LED-Deckenleuchte, Nickel 
matt oder anthrazit, ca. 105 x 42 x 7 cm, 
inkl. 1x 60 W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 7.100 
lm, 3.000 - 6.500 K, Trio, 62061107 
oder X62061142     41020853_01,-1035_01     
267,90  UVP     99,99

Gesamtpreis für abgebildete 
Wohnlandschaft 2.057,- A

B

5.729,-  UVP

LEDER-WOHNLANDSCHAFT

1.999,-
65%

SPAREN

Gesamtpreis für abgebildete 
Leder-Wohnlandschaft 3.284,-

A

C
D

B

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

225,-  UVP

LED-HÄNGELEUCHTE

5999

73%
SPAREN

129,-  UVP

MESSERBLOCK

3999

69%
SPAREN

99,95  UVP

PFANNEN-SET

3999 59%
SPAREN

249,-  UVP

TOPF-SET

7999 67%
SPAREN

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

267,90  UVP

LED-DECKENLEUCHTE

9999
62%

SPAREN

XXXL Vorteil 
•	dimmbar 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Fernbedienung

Mobile Close-Up 
Zauberei

Live-Moderation  
und Gewinnspiel

XXXL Unterhaltungsprogramm

für groß und klein

nur vom 30.05. bis 03.06.2023

nur am 09.06. und 10.06.2023

Gewinnen Sie  
Einkaufsgutscheine und tolle Sachpreise!

1

2

3

4

XXXL Gutschein

Geschenkbox

XXXL Gutschein
XXXL Gutschein

XXXL Gutschein

XXXL Gutschein

1) Gültig bei Neuaufträgen auf UVP in den Abteilungen Möbel, Küchen, Matratzen, Teppiche und Babyzimmer (bei XXXLutz in Ludwigsburg keine Baby-Artikel platziert), auch im Online Shop. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, im Online Shop als „Werbung“ und „Online Only“ sowie in der Ausstellung als „Bestpreis“/„Bester Preis“ und „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Saisonartikel, Elektro-Kleingeräte, 
E-Geräte, Spülen, Armaturen, Zubehör, Arbeitsplatten und Nischenrückwände, Gutscheinkauf, Bücher und Badzubehör sowie Artikel der Marken Boxxx, DEPOT. Keine Barauszahlung. Im Online Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen.Gültig bis mindestens 11.06.2023.  2) Gültig bei Neuaufträgen, exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber, auch auf die Baby-
Exklusivmarken Jimmy Lee, My Baby Lou, Avelia und Partinio. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, in der Ausstellung als „Bestpreis“/„Bester Preis“ gekennzeichnete Artikel, Saisonartikel, Elektro-Kleingeräte, Gutscheinkauf, Bücher, Artikel der Abteilung Baby & Kinder sowie Artikel der Marken Aeris, Berbel, Biohort, Blomus, Bora, Boxxx, Doppler, Flexa, Glatz, Jan Kurtz, Kettler, Liebherr, Miele, Musterring, Quooker, Rolf Benz, SetOne by 
Musterring, SMEG, Stern, Team 7, Zuiver Depot, Ekornes und Zebra. Der Rabatt entspricht dem MwSt.-Anteil des jeweiligen Kaufpreises (Minderung 15,96 %). Der geminderte Betrag ist Grundlage für die auf dem Kassenbon ausgewiesene MwSt. (Keine Erstattung der ausgewiesenen MwSt. möglich). Soweit anwendbar, Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Im Online Shop wird 
immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Gültig bis mindestens 11.06.2023.

 

Pro Person nur 1 Gutschein einlösbar. Solange der Vorrat reicht. Für Druckfehler keine 
Haftung. Ab 18 Jahren.Ausgenommen: Mitarbeiter der XXXLutz Unternehmensgruppe.  
Nur gültig am 30.05.2023, bei XXXLutz in Ludwigsburg.

Schnell sein lohnt sich! Die ersten 600 Kunden erhalten  
am Dienstag, dem 30.05.2023, ihren persönlichen  
Einkaufsgutschein im Wert von 10,- €.

600 x 10 €
Sichern Sie sich Ihren Einkaufsgutschein!

XXXL Eröffnungsaktion

​ 290

 
Gültig vom 

30.05. bis  

03.06.2023

1/2 Grillhähnchen mit Brötchen
Solange der Vorrat reicht. Maximale Ausgabe 2 Portionen / Person. 
Gültig vom 30.05. bis 03.06.2023, nur bei XXXLutz in Ludwigsburg.

XXXL Hendlfest

vor dem  
Haus 
erhältlich

nur am 30.05.2023!

XXXL 

Zucker- 

watte XL

All you can eat

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben.  
Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen.  
Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 11.06.2023.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
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Couchtisch, Tischplatte Eiche massiv, mit Schublade,  
Gestell Metall schwarz, ca. 75 x 75 x 42 cm       
17390005_02     456,-  UVP     179,- 
Gegen Mehrpreis: auch in 115 x 60 x 42 cm erhältlich      
17390005_01     556,-  UVP     199,-

auch erhältlich in  
ca. 115 x 60 x 42 cm

inkl. Schublade

Eiche 
massiv

Couchtisch, Platte Eiche massiv, Gestell Metall schwarz,  
ca. 60 cm Ø x 38 cm      19680049_16     811,-  UVP     299,- 
Couchtisch, Platte Eiche massiv, Gestell Metall schwarz,  
ca. 80 cm Ø x 45 cm      19680049_17     1.108,-  UVP     449,-

Eiche 
massiv

Couchtisch, Lack weiß matt, höhen- 
verstellbar durch Fußauslöser, aus-
ziehbar, ca. 120 (180) x 75 x 50 (78) cm     
28090025_01     1.385,-  UVP     555,-

ausziehbar höhenverstellbar

aus-
ziehbar

höhen- 
verstellbar

Couchtisch, Tischplatte italienische Keramik  
betongrau, Gestell und Ablage Metall schwarz,   
ca. 100 x 60 x 41 cm      03850015_01     858,-  UVP     299,- 
auch in der Größe 65 x 65 x 41 cm erhältlich      
03850015_02     736,-  UVP     299,-

auch erhältlich in 
65 x 65 x 41 cm

Keramik 
•	kratzfest 
•	pflegeleicht

Leder-Relaxsessel, echtes Leder, mit manueller Relaxfunktion, Gestell schwarz matt,  
ca. 74 x 108 x 86 cm      09170132_02     2.283,-  UVP     699,- 
Gegen Mehrpreis: Gaslift für Höhenverstellung 161,- sowie große Lederauswahl 

inkl. manueller  
Relaxfunktion

echtes 
Leder

Leder-Relaxsesselset City, Classic Untergestell Black,  
Leder Batick Black, mit Hocker, ca. 76 x 109 x 76 cm      17480015_10     1.199,- 
Preisgleich auch in der Kombination Classic Untergestell in Eiche und Leder 
Batick Brown erhältlich      17480015_12     1.199,-

Nur in den beiden abgebil-
deten Farbkombinationen 
zum Sonderpreis erhältlich!

echtes 
Leder

Leder-Fernsehsessel, echtes Leder, mit motor. Relaxfunktion,  
mit Aufstehhilfe, ca. 74 x 107 x 84 cm      03440138_03     2.632,-  UVP     999,-

inkl. motor.  
Relaxfunktion

inkl. Aufstehhilfe

inkl. Aufstehhilfe

inkl. motor. Relaxfunktion

echtes 
Leder

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff,  
mit motor. Vorziehfunktion, mit 3 Rückenkisssen,  
Füße Metall schwarz, ca. 266 x 180 cm      23070235_01     4.030,-  UVP     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: Dekokissen sowie große Stoffauswahl 

inkl. motor. Vorziehfunktion

inkl. 3 Rückenkissen

inkl. motor.  
Vorziehfunktion

XXXL 
Stoffauswahl

Boxspringsofa, Stoffbezug, Füße Chrombügel, Lgf. ca. 150 x 200 cm,  
ca. 200 x 93 x 107 cm     24690170_31     2.301,-  UVP     699,-

mit Hubmatik- 
Funktion zum Bett

Vom bequemen Sofa

Schlafsofa mit  
Boxspringkomfort

mit Box-
springaufbau

Schlafsofa, Stoffbezug, Metall-Lattenrost, Rücken echt bezogen,  
Lgf. ca. 140 x 190 cm, ca. 198 x 84 x 98 cm     24100010_01     2.550,-  UVP     999,-

Mit einem Handgriff zum Vollwertbett! 
umklappen - ausziehen - fertig

4.030,-  UVP

WOHNLANDSCHAFT

1.499,-
62%

SPAREN

Stressless - Marke zum Bestpreis!

2.632,-  UVP

LEDER-FERNSEHSESSEL

999,-
62%

SPAREN

LEDER-RELAXSESSELSET

1.199,-
2.283,-  UVP

LEDER-RELAXSESSEL

699,-
69%

SPAREN

2.301,-  UVP

BOXSPRINGSOFA

699,- 69%
SPAREN

2.550,-  UVP

SCHLAFSOFA

999,-

60%
SPAREN

858,-  UVP

COUCHTISCH

299,- 65%
SPAREN

1.385,-  UVP

COUCHTISCH

555,-

59%
SPAREN

811,-  UVP

COUCHTISCH

299,-AB

63%
SPAREN456,-  UVP

COUCHTISCH

179,-AB

60%
SPAREN

1.000e Eröffnungsangebote

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Wohnmöbel-Serie, Front Wildeiche massiv Lamelle, Korpus Wildeiche furniert,  
Metallrahmen seitlich, bestehend aus:
Wohnwand,  ca. 270 (inkl. ca. 15 cm Abstand) x 203 x 47 cm     28150046_19     3.878,-  UVP     1.299,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Vitrine 4er-Set inkl. Trafo 175,- 
Sideboard, ca. 165 x 82 x 42 cm     28150046_18     2.035,-  UVP     699,- 
Esstisch, ca. 160 x 90 cm, Säule anthrazit, Bodenplatte Metall schwarz      
28150046_27     1.782,-  UVP   599,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich,  
Gestell Wildeiche massiv geölt     17000127_03-06     481,-  UVP     149,- 
Gegen Mehrpreis: mit Drehfunktion erhältlich     17000127_01-02     548,-  UVP     199,- 
 

Alle Teile auch  
einzeln erhältlich

Front Wild-
eiche massiv

Wohnmöbelserie,  
Front MDF Haveleiche-Nachbildung  
cognac, Korpus Melamin graphit/ 
Haveleiche-Nachbildung cognac,  
Füße Metall anthrazitgrau gepulvert, 
Vitrine, ca. 79 x 203 x 43 cm,  
Preis ohne Beleuchtung      
19370034_01     1.197,-  UVP     499,- 
Gegen Mehrpreis:  

: LED-Beleuchtung für Vitrine,  
2er-Set 148,- 
Lowboard, ca. 180 x 61 x 43 cm,      
19370034_02     1.111,-  UVP     399,- 
Wandregal, ca. 35 x 128 x 28 cm,       
19370034_03     527,-  UVP     199,- 
Gegen Mehrpreis: 

 LED-Beleuchtung für Wandregal, 2er-Set 148,-

Wohnwand, Front und Korpus außen Lack basaltgrau, Korpus innen Melamin basaltgrau, 
Absetzung echt Eiche furniert, ca. 320 x 201 x 50 cm     01960877_01     4.680,-  UVP     1.299,- 
Gegen Mehrpreis:   LED-Beleuchtung 2er-Set 129,-

Wohnmöbel-Serie, Front MDF tiefgezogen Onyx Grey, Absetzung Evoke-Nachbildung,  
Korpus Melamin Onyx Grey, inkl. LED-Beleuchtung bestehend aus:
Vitrine, ca. 60 x 200 x 38 cm     25900013_03     957,-  UVP     349,-  Lowboard, ca. 180 x 55 x 50 cm     25900013_01     990,-  UVP     299,- 
Wandboard, ca. 143 x 20 x 25 cm     25900013_02     160,-  UVP     51,-  Sideboard, ca. 172 x 83 x 43 cm     25900013_04     1.315,-  UVP     599,-

inkl. LED- 
Beleuchtung

Wohnmöbel-Serie, Front Eiche-Viking-Nachbildung tiefgezogen, Korpus Eiche-Viking-Nachbidung,  
Absetzung anthrazit, inkl. LED-Beleuchtung in Vitrine und Wandpaneel, bestehend aus:
Lowboard, ca. 195 x 55 x 50 cm      01960873_06     1.669,-  UVP     499,- 
Vitrine, ca. 75 x 207 x 38 cm     01960873_04     1.998,-  UVP     599,- 
Wandregal, ca. 90 x 126 x 25 cm     01960873_07     483,-  UVP     201,-

stylisches Highlight - inkl. anthra-
zitfarbigem LED-Beleuchtungsprofil

481,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

149,-AB

69%
SPAREN

3.878,-  UVP

WOHNWAND

1.299,-
66%

SPAREN

2.035,-  UVP

SIDEBOARD

699,-
65%

SPAREN

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 1.474,-

A

1.197,-  UVP

VITRINE

499,-
58%

SPAREN

1.111,-  UVP

LOWBOARD

399,-
64%

SPAREN

1.315,-  UVP

SIDEBOARD

599,-
54%

SPAREN

Gesamtpreis für Vitrine 
wie abgebildet 647,-

A

B

1.669,-  UVP

LOWBOARD

499,-
70%

SPAREN

1.998,-  UVP

VITRINE

599,-
70%

SPAREN

4.680,-  UVP

WOHNWAND

1.299,-
72%
SPAREN

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 1.428,-

A

ESSTISCH

599,-
66%

SPAREN1.782,- UVP

2.107,-

GESAMTPREIS FÜR WOHN-
WAND WIE ABGEBILDET - 
OHNE SIDEBOARD

699,-
66%

SPAREN

990,-  UVP

LOWBOARD

299,- 69%
SPAREN

4.155,-

GESAMTPREIS FÜR  
ABGEBILDETE WOHNWAND

1.299,-
68%

SPAREN

F) Finanzierung Ihres Einkaufs (Ratenplan-Verfügung) über den Kreditrahmen mit Mastercard, den Sie wiederholt in Anspruch nehmen können. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 15.000 €. 17,90 % effektiver Jahreszinssatz. Vertragslaufzeit auf  
unbestimmte Zeit.Ratenplan-Verfügung: Gebundener Sollzinssatz von 0,00% (jährlich) gilt nur bei 30% Anzahlung und abhängig vom Warenwert für die gewählte Anzahl an Monaten ab Vertragsschluss (Zinsbindungsdauer): Warenwert ab 300 € bei Möbelkauf -  
10 bis 36 Monate, Warenwert ab 1.500€ bei Küchenkauf - 10 bis 72 Monate. Sie müssen monatliche Teilzahlungen in der von Ihnen gewählten Höhe leisten. Führen Sie Ihre Ratenplan-Verfügung nicht innerhalb der Zinsbindungsdauer zurück, gelten die Konditionen 
für Folgeverfügungen. Folgeverfügungen: Für andere und künftige Verfügungen (Folgeverfügungen) beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 16,58 % (falls Sie bereits einen Kreditrahmen bei uns haben, kann der tatsächliche veränderliche Sollzinssatz abwei-
chen). Für Folgeverfügungen müssen Sie monatliche Teilzahlungen in der von Ihnen gewählten Höhe, mind. aber 2,5% der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten Sollsaldos der Folgeverfügungen (mind. 9 €) leisten. Zahlungen für Folgeverfügungen werden 
erst auf verzinste Folgeverfügungen angerechnet, bei unterschiedlichen Zinssätzen zuerst auf die höher verzinsten. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 17 Abs. 4 PAngV. Die Kreditvermittlung des Finanzierungspartners erfolgt ausschließlich für den 
Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. Widerrufsrecht: Der Darlehensnehmer kann seine Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen widerrufen. Zur Wahrung der Widerrufsfrist 
genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs, wenn die Erklärung auf einem dauerhaften Datenträger (z. B. Brief, Telefax, E-Mail) erfolgt. Der Widerruf ist zu richten an: BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Wuhanstraße 5, 47051 Duisburg  
(Fax: 02 03/34 69 54-09; Tel.: 02 03/34 69 54-02; E- Mail: widerruf@consorsfinanz.de). Gültig für Kaufende ab 18 Jahren mit Wohnsitz in Deutschland, gültigem Personalausweis oder Reisepass (Nicht-EU-Bürger*innen i. V. m. gültigem Aufenthaltstitel),  
gültiger EC-Karte auf eigenen Namen und Mindestnettoeinkommen von 450 € (ohne Kindergeld). Selbständige: Finanzierung nur für private Zwecke, mind. 24 Monate Selbständigkeit. Ggfs. wird ein aktueller Gehalts-/Einkommensnachweis benötigt.  
Gültig bis mindestens 11.06.2023.   1) + 2) Gültig bis mindestens 11.06.2023. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

Zinsgarantie
0%% F)

Günstig finanzieren!

bis zu

72
Monate

Verlängerte  

Öffnungszeiten: 

Mo. – Sa.,  

10.00 – 20.00 Uhr,   

bei XXXLutz  

in Ludwigsburg!

1919%%
Ausge- 

nommen:  

siehe 1) und 2)  

sowie in dieser  

Werbung  

angebotene  

Ware 

30%
unter 
UVP

Hauspreis mindestens

1)

ZUSÄTZLICH

EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTEN- 
INHABERINNEN UND -INHABER

IN ALLEN  
ABTEILUNGEN

zusätzlich

MwSt.  
GESCHENKT!

2)

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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Esstisch, Wildeiche massiv gebürstet, weiß geölt, Gestell Metall schwarz, ca. 200 x 100 cm      27300008_01     1.213,-  UVP     399,- 
Sitzbank, Wildeiche massiv gebürstet, weiß geölt, Gestell Metall schwarz, ca. 200 cm      27300008_02     570,-  UVP     179,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff dunkelgrau, Gestell schwarz pulverbeschichtet, drehbar     24030008_01     342,-  UVP     129,-

angedeutete  
Baumkante

massive Baumkante

360 Grad 
drehbar

Wildeiche 
massiv

Stuhl, Wildeiche  
dunkel natur geölt,  
mit Holzsitz oder  
Sitzfläche in Lederlook  
dunkelbraun erhältlich       
27300006_02-03     213,-  UVP     79,90 
Gegen Mehrpreis:  
als Armlehnstuhl erhältlich      
27300006_07-08     242,-  UVP     99,90

Wildeiche 
massiv

Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, 
in verschiedenen Farben erhältlich, Holzfuß in 
Buche natur oder wengefarbig lackiert erhältlich       
10130027_01,03-04     114,-  UVP     39,90

XXXL  
Farbauswahl

Schwingstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in 
verschiedenen Farben erhältlich, Gestell chrom-
farbig     16340076_05,01-04     185,-  UVP     29,90

Preishit!

XXXL  
Farbauswahl

Armlehnstuhl,  
strapazierfähiger  
Bezugsstoff, in verschiedenen  
Farben erhältlich, Gestell schwarz      
07580181_01     250,-  UVP     49,90

XXXL  
Farbauswahl

Stuhl,  
strapazierfähiger  
Bezugsstoff in  
verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Eiche natur 
lackiert     10130077_01-06,08     207,-  UVP     59,90

XXXL  
Farbauswahl

Esstisch, Akazie massiv natur, Gestell Metall schwarz  
pulverbeschichtet, ca. 140 x 90 cm      23620498_01     670,-  UVP     249,- 
Gestell preisgleich auch goldfarbig pulverbeschichtet erhältlich     23620498_02     670,-  UVP     249,- 
Gegen Mehrpreis: auch in 160 x 90 cm erhältlich     23620498_03-04     770,-  UVP     299,- 
Sitzbank, Akazie massiv natur, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 140 cm      23620498_11     513,-  UVP     179,- 
Gestell preisgleich auch goldfarbig pulverbeschichtet erhältlich     23620498_13     513,-  UVP     179,- 
Gegen Mehrpreis: Sitzbank auch in 160 cm erhältlich     23620498_12,14     179,-  UVP     229,- 
Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Metall schwarz     11250074_01-06     265,-  UVP     79,90

XXXL Vorteil: 
Esstisch in den Größen 140 x 90 
sowie 160 x 90 cm erhältlich

Akazie 
massiv

Esstisch, Tischplatte Keramik-Glaskombination, Gestell schwarz,  
ca. 180 x 90 cm      00690109_01     999,-  UVP     399,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich,  
Gestell schwarz     04960013_01-04     456,-  UVP     129,-

Barhocker,  
Wildeiche massiv geölt,  
Metallstrebe schwarz      
12070012_01     336,-  UVP     129,-

Wildeiche 
massiv

Schwingstuhl,  
strapazierfähiger  
Bezugsstoff in Grau,  
Gestell Rundrohr schwarz 
pulverbeschichtet      
25400217_01     222,-  UVP     69,90

Armlehnstuhl,  
strapazierfähiger  
Bezugsstoff in Grau  
und Braun erhältlich, Gestell  
in Eiche massiv oder Lack schwarz erhältlich,  
drehbar     23620312_01-02,05-06     528,-  UVP     99,90

Armlehnstuhl,  
strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, 
Gestell schwarz matt, drehbar     19710104_01-03     456,-  UVP     129,-

drehbar

XXXL  
Farbauswahl

Armlehnstuhl,  
strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, 
Gestell schwarz, drehbar     24030031_01-03     370,-  UVP     149,-

XXXL  
Farbauswahl

360 Grad 
drehbar

342,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

129,-JE 62%
SPAREN

1.213,-  UVP

ESSTISCH

399,-
67%

SPAREN

213,-  UVP

STUHL

7990AB

62%
SPAREN

336,-  UVP

BARHOCKER

129,-
61%
SPAREN

207,-  UVP

STUHL

5990 71%
SPAREN

250,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

4990

80%
SPAREN

185,-  UVP

SCHWINGSTUHL

2990 83%
SPAREN

222,-  UVP

SCHWINGSTUHL

6990

68%
SPAREN

456,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

129,- 71%
SPAREN

370,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

149,- 59%
SPAREN

670,-  UVP

ESSTISCH

249,-
62%

SPAREN

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

Verlängerte  

Öffnungszeiten: 

Mo. – Sa.,  

10.00 – 20.00 Uhr,   

bei XXXLutz  

in Ludwigsburg!

265,-  UVP

STUHL

7990JE 69%
SPAREN 999,-  UVP

ESSTISCH

399,- 60%
SPAREN

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

114,-  UVP

STUHL

3990JE

65%
SPAREN

528,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

9990JE 81%
SPAREN

456,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

129,-JE

71%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Badprogramm Athen, weiß Hochglanz, 
Badkombination, bestehend aus:  

Keramikwaschbecken,  
Waschbeckenunterschrank,  

mit 2 einzugsgedämpften Schubladen, 
 Spiegelschrank mit Facettenschliff und 

LED-Beleuchtung, Schalter-/ 
Steckdosenelement, Breite ca. 100 cm     

18640028_01     2.608,-  UVP     899,- 
Midischrank 1-türig, Anschlag rechts,  

2 Schubladen, ca. 30 x 121 x 33 cm     
18640028_02     976,-  UVP     379,- 

Gegen Mehrpreis: verschiedene Farb-, Front- 
und Korpusvarianten sowie: 

 Armatur push to open, verchromt,  
Hochdruck     11180083_08     69,90 

 Handtuchhalter verchromt, zur Korpus-
montage, je     18640379_03     19,90

inkl. LED- 
Beleuchtung

Front 
Hochglanz

Badprogramm Sari,  
Front und Korpus mint,  
Füße und Griffe kupferfarbig
Midischrank 1-türig, Softclose,  
6 offene Fächer, ca. 30,4 x 130,6 x 21,8 cm      
08650130_11     366,-  UVP     179,- 
Badezimmerspiegel mit Ablage, ca. 50 x 79 x 13 cm      08650130_09     162,-  UVP     69,90 
Waschtischkombination, bestehend aus Waschtischunterschrank 2-türig, 1 Schublade  
ca. 50 x 90 x 36 cm, Mineralgusswaschtisch weiß      08650130_12     956,-     399,- 
Hochschrank 1- türig, ca. 25x 155 x 30 cm       08650130_10     476,-  UVP     199,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Beimöbel, sowie  Armatur kupferfarbig, Metallexcenter, PushToOpen      11180083_07     79,90

auch in Weiß erhältlich

Schreibtisch, Wildeiche massiv geölt,  
2 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig,  
ca. 140 x 70 x 76 cm     27480037_01     199,- 
Rollcontainer, 3 Schubladen, ca. 40 x 57 x 42 cm     
27480037_02     322,-     119,- 
Drehstuhl, Bezug schwarz, höhenverstellbarer 
Netzrücken schwarz, mit Armlehnen, Gestell 
Metall chromfarbig, ca. 48 x 103 - 111 x 48 cm     
13190425_04     139,-

Kommode, Eiche-Artisan-Nachbildung, Schubladen 
und Griffe in Schwarz, 2 Türen, ca. 134 x 88 x 38 cm     
00030018_01     393,-  UVP     99,90

Hocker, Samtbezug in verschiedenen Farbausführungen,  
rosé, Sockel edelstahlfarbig matt oder glänzend oder goldfarbig glänzend,  
ca. 35 x 42 x 35 cm     02390005_01,03,05,02     111,-  UVP     29,90

Sideboard, Eiche teilmassiv, 2 Türen, 4 Schubladen,  
ca. 180 x 89 x 41 cm     27300004_06     1.018,-  UVP     299,-

Sideboard,  
weiß, Platte Eiche-Sonoma-Nachbildung,  
3 Türen, 4 Schubladen, ca. 180 x 94 x 38 cm      
08870406_01     678,-  UVP     199,-

Garderobe, Kunststoff weiß/ 
Absetzungen Wildeiche- 
Nachbildung, ca. 177 x 196 x 32 cm      
08870600_01     811,-  UVP     199,-

Garderobenkombination,  
Eiche-Artisan-Nachbildung,  

Absetzungen schwarz, bestehend aus:  
Hängeschuhschrank 4 Klappen,  

ca. 140 x 97 x 25 cm, Spiegel, ca. 140 x 82 x 2 cm, 
Paneel 2er-Set, je 2 Haken, ca. 20 x 170 x 3 cm     

05890005_10-12     1.538,-     399,-

2.608,-  UVP

BADKOMBINATION

899,-
65%

SPAREN

976,-  UVP

MIDISCHRANK
379,-

61%
SPAREN

956,-

WASCHTISCH- 
KOMBINATION

399,-
58%

SPAREN

162,-  UVP

BADEZIMMER- 
SPIEGEL

6990

56%
SPAREN

393,-  UVP

KOMMODE

9990 74%
SPAREN

678,-  UVP

SIDEBOARD

199,- 70%
SPAREN

1.018,-  UVP

SIDEBOARD

299,- 70%
SPAREN

SCHREIBTISCH

199,-

DREHSTUHL

139,-

111,-  UVP

HOCKER

2990JE

73%
SPAREN

Gesamtpreis der abgebildeten 
Waschtischkombination 478,90

Gesamtpreis für 
die abgebildete 
Badkombination 
1.008,70

811,-  UVP

GARDEROBE

199,-
75%
SPAREN

1.538,-

GARDEROBE  
3-TEILIG

399,-

74%
SPAREN

ZINS ZINS 
GARANTIEGARANTIE

0%%

bis zu

72
Monate

F)

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

322,-

ROLLCONTAINER

119,-
63%

SPAREN

F) Nähere Bedingungen siehe Seite 04/05.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

LDEe0-LDE06-3-e-LW-06-07__@__2__@2__007   7LDEe0-LDE06-3-e-LW-06-07__@__2__@2__007   7 11.04.2023   13:51:3711.04.2023   13:51:37



2: Boxspringbett, Stoffbezug blau, Unterbau Bonell- und Taschenfederkern, Partnermatratze Taschenfederkern, 1x Härtegrad V, 1x Härtegrad VI,  
Kaltschaumtopper, Polsterkopfteil inkl. Knopfsteppung, Füße Metall Chrom, Lgf. ca. 180 x 200 cm     20170028_01     2.965,-  UVP     899,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus Kunststoff weiß, Front Glas alpinweiß, Mitteltür Spiegel, Griffleisten Metall Chrom, ca. 280 x 222 x 68 cm,  
Preis ohne Beleuchtung     05310215_66     3.197,-  UVP     899,- 
Gegen Mehrpreis: : Kranz inkl. LED-Beleuchtung, mit Fußschalter 634,-, Beimöbel

2.219,-  UVP

SCHWEBETÜRENSCHRANK

699,- 68%
SPAREN

Gesamtpreis für den abgebildeten  
Schwebetürenschrank 1.014,-

Verlängerte  

Öffnungszeiten: 

Mo. – Sa.,  

10.00 – 20.00 Uhr,   

bei XXXLutz  

in Ludwigsburg!

1.000e Eröffnungsangebote

2.965,-  UVP

BOXSPRINGBETT

899,-

69%
SPAREN

3.197,-  UVP

SCHWEBETÜRENSCHRANK

899,-
71%
SPAREN

Bett, Haveleiche-cognac-Nachbildung, Polsterkopfteil Stoffbezug graphitfarbig,  
Füße Metall graphitfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm     12980022_04     1.368,-  UVP     499,- 
Nachtschrank, Haveleiche-cognac-Nachbildung, Füße Metall graphitfarbig, 1 Schublade  
und 1 offenes Fach, ca. 55 x 48 x 39 cm, seitenverkehrt erhältlich     12980022_08,07     342,-  UVP     99,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Haveleiche-cognac-Nachbildung, mittlere Tür Grauspiegel,  
Absetzungen Kunststoff graphitfarbig, ca. 270 x 225 x 64 cm, Preis ohne Beleuchtungen      
12980022_06,02     2.219,-  UVP     699,- 
Gegen Mehrpreis: : Passepartout inkl. LED-Beleuchtung 315,-, Beimöbel 

342,-  UVP

NACHTSCHRANK

99,-JE 71%
SPAREN

Gesamtpreis für den abgebildeten  
Schwebetürenschrank 1.533,-

1.368,-  UVP

BETT

499,- 63%
SPAREN

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Polsterbettgestell, Stoffbezug beige, Kopfteil glatt inkl. umlafendem Keder vorne und hinten,  
Füße Holz massiv eichenfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm     01010205_01     1.915,-  UVP     699,- 
Gegen Mehrpreis:  Bettkasten inkl. Lattenrost 618,-

Bett, Eiche massiv natur geölt, Lgf. ca. 180 x 200 cm     08980002_01     2.511,-  UVP     999,- 
Bettschublade, Eiche massiv natur geölt, inkl. 2 Rollen, ca. 137 x 29 x 62 cm     08980002_02     630,-  UVP     299,- 
Nachtschrank, Eiche massiv natur geölt, 1 Schublade, ca. 50 x 45 x 40 cm     08980002_03     549,-  UVP     249,-

Eiche 
massiv

Gelschaummatratze, Gesamthöhe ca. 18 cm,  
7 Komfortzonen, Kern aus 100 % GELTEX® Schaum für  
eine optimale Körperunterstützung und Druckentlastung,  
offenporige Schaumstruktur für eine bessere Atmungsaktivität,  
Bezug abnehm- und waschbar      17250087_01-02     1.018,-  UVP     299,- 
Lattenrost, 28 Federleisten in Duokappen, flexible Schulterkom
fortzone für verbesserte Wirbelsäulenunterstützung, stufenlose Härte-
regulierung, Kopf- und Fußteil manuell verstellbar      
17250117_01     408,-  UVP     129,-

Boxspringbett inkl. Motor, Stoffbezug blau, Unterbau Tonnentaschenfederkern, Matratzen 5-Zonen-Tonnentaschenfederkern inkl. 
integriertem Kaltschaumtopper, 2x Härtegrad III, Polsterkopfteil inkl. Karosteppung, Füße Kunststoff schwarz, Lgf. ca. 180 x 200 cm     
19330013_01     3.055,-  UVP     999,-

3.055,-  UVP

BOXSPRINGBETT  
INKL. MOTOR

999,-
67%

SPAREN

2.511,-  UVP

BETT

999,- 60%
SPAREN

630,-  UVP

BETTSCHUBLADE

299,- 52%
SPAREN

1.915,-  UVP

POLSTERBETT

699,-
63%

SPAREN

XXXL  
Bestpreis- 
garantie B)

Wir schlagen

jeden Preis!

10% extra auf jeden Mitbewerberpreis,  
auch Aktions- und Eröffnungspreise!

B) Sollte ein bei uns gekaufter Artikel innerhalb von 30 Tagen bei einem stationären Händler günstiger sein, bezahlen Sie bei uns den niedrigeren Preis 
minus 10 % Extrarabatt! Gültig bei Neuaufträgen. Inkl. Barzahlungsrabatt. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Keine Barauszahlung.

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

408,-  UVP

LATTENROST

129,-

68%
SPAREN

1.018,-  UVP

GELSCHAUMMATRATZE

299,-
70%

SPAREN

XXXL-Vorteil: 
•	Matratze preisgleich in Härtegrad 
	 II und III erhältlich 
•	Matratze und Lattenrost preisgleich 
 	 in den Größen ca. 90 x 200 cm und 
	 100 x 200 cm erhältlich

Kopf- und Fußteil 
manuell verstellbar

7-Zonen- 
System

Bezug 
waschbar

motorisch 
verstellbar

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT. SOFORT VERFÜGBAR!

SOLANGE DER VORRAT REICHT.

Taschenfederkernmatratze, Gesamthöhe ca. 22 cm, Gelart-Schaumauflage sorgt für 
optimale Druckentlastung und hohe Atmungsaktivität, Mehrzonen-Stützsystem für 
punktelastisch-angenehmen Liegekomfort, kantenstabil und flexibel durch in Taschen 
eingenähte Tonnentaschenfedern, Doppeljersey-Bezug abnehm-  
und waschbar     23350028_03-04     595,-  UVP     169,- 
Lattenrost, 28 Federleisten in Duokappen, flexible Schulterkomfortzone für verbesserte 
Wirbelsäulenunterstützung, stufenlose Härteregulierung, Kopf- und Fußteil  
nicht verstellbar, Lgf. ca. 90 x 200 cm     17250117_15     278,-  UVP     89,-

XXXL-Vorteil: 
Matratze preisgleich in Härtegrad 
II und III sowie in den Größen  
ca. 90 x 200 cm und 100 x 200 cm 
erhältlich

Bezug 
waschbar

7-Zonen- 
System

SOFORT VERFÜGBAR!
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

595,-  UVP

TASCHENFEDERKERN- 
MATRATZE

169,-
71%
SPAREN

278,-  UVP

LATTENROST

89,-

67%
SPAREN

1919%%
Ausge- 

nommen:  

siehe 1) und 2)  

sowie in dieser  

Werbung  

angebotene  

Ware 

30%
unter 
UVP

Hauspreis mindestens

1)

ZUSÄTZLICH

EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTEN- 
INHABERINNEN UND -INHABER

IN ALLEN  
ABTEILUNGEN

zusätzlich

MwSt.  
GESCHENKT!

2)

1) + 2) Gültig bis mindestens 11.06.2023. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03. 

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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24 • Boxspringbett, Webstoff beige, Obermatratze Tonnentaschenfederkern, Untermatratzen Bonellfederkern, mit Komfortschaumtopper, Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 200 x 110 x 214 cm  699,-  (21570054_01)  Gegen Mehrpreis: Kissensatz 25 • Kleiderschrank 4-türig,  
Korpus Kunststoff weiß, Front Lack weiß Hochglanz, 3 Schubladen, Griffe Metall alufarbig, ca. 196 x 219 x 59 cm  499,-  (08850004_01) 26 • Kommode weiß oder Eiche-Artisan-Nachbildung/anthrazit, 4 Schubladen, ca. 80 x 103 x 48 cm  99,-  (00030034_02,-0033_02) 27 • Schuhschrank, 5 Einlegeböden,  
Sonoma-Eiche-Nachbildung/weiß, ca. 69 x 176 x 35 cm   69,90  (08870090_01)

inkl.  

Wendema-

tratzen in 

Härtegrad 

2 und 3 und 

Topper

Wohn-Programm, Pinie-Nachbildung weiß, Absetzung grau, Griffe Metall nickelfarbig,10 • Wohnwand 3-türig, 1 Wandboard, 4 Schubladen, 6 Fächer, 2 Glaseinlegeböden, 7 Einlegeböden, ca. 330 x 209 x 50 cm  799,-  (00030001_01)  11 • Kommode 2-türig, 2 Schubladen, 4 Fächer, 2 Einlegeböden, ca. 160 x 
89 x 43 cm  279,-  (00030001_03)  12 • Couchtisch, 2 Schubladen, ca. 110 x 80 x 45 cm  159,-  (00030001_02)  13 • Ecksofa, Plüsch grau, mit Sitzsteppung, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Ottomane rechts, Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. 160 x 230 cm, ca. 294 x 86 x 173 cm  799,-  (23000114_01)  
Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl sowie Ottomane links Speisezimmer-Programm, Pinie-Nachbildung weiß, Absetzung grau, Griffe Metall nickelfarbig,14 • Highboard 2-türig, 3 Einlegeböden, ca. 110 x 134 x 43 cm   249,-  (00030001_11)  15 • Vitrine 2-türig, 3 Schubladen, 4 Einlegeböden, ca. 110 x 
209 x 43 cm  379,-  (00030001_12)  16 • Sideboard 2-türig, 4 Schubladen, 2 Einlegeböden, ca. 180 x 89 x 43 cm  279,-  (00030001_10)  17 • Esstisch, mit Synchron- und Butterflyauszug, Bodenplatte silberfarbig, ca. 180 - 220 x 90 x 76 cm  222,-  (00030001_09)  18 • Schwingstuhl, Webstoff dunkelgrau, Gestell Metall 
edelstahlfarbig gebürstet, ca. 44,5 x 104 x 63 cm  79,90  (29420008_01)

1 • Wohnwand 2-türig, Korpus Betonoptik, Front Old-Wood-Nachbildung, 1 Wandboard, 1 Klappe, 10 Fächer, 6 Einlegeböden, 6 Glaseinlegeböden, ca. 305 x 189 x 40 cm  299,-  (11070321_01)  2 • Ecksofa, Webstoff dunkelgrau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Holz silberfarbig,  
Lgf. ca. 120 x 220 cm, ca. 273 x 76 x 192 cm  555,-  (18770958_01)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl  3 • Couchtisch, Platte Laminat und Glas, Beine Metall schwarz, ca. 98 x 58 x 41 cm   89,90  (10880028_01)  4 • Couchtisch, Platte Laminat und Glas, Beine Metall schwarz, ca. 60 x 60 x 41 cm   79,90  
(10880028_02) 5 • Ecksofa, Webstoff dunkelgrau, 3 Rückenkissen, 2 Zierkissen, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Holz schwarz, Lgf. ca. 120 x 208 cm, ca. 275 x 67 x 180 cm  599,-  (18771051_01)  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

beidseitig 

montierbar

17
222,-
Esstisch

ausziehbar 

ca. 180 -  

220 cm

inkl. 

LED-Be-

leuchtung
15
379,-
Vitrine

16
279,-
Sideboard

14
249,-
Highboard

Farb- 

alternative

19
599,-
Kleiderschrank
Gesamtpreis für den 
abgebildeten Kleider-
schrank ist 699,-

inkl.  

2 Kleider-

stangen und 

10 Einlege-

böden

inkl. 2 

Schub- 

kästen und 

LED-Be-

leuchtung

ohne  

Rahmen  

und   

Auflagen

21
8990
Nachtschrank-Set 
2-teilig

beidseitig 

montierbar

inkl.  

Kissen

beidseitig 

montierbar

5 • Sessel, Velours anthrazit oder silbergrau, Rücken echt bezogen, Füße Kunststoff schwarz, ca. 68 x 76 x 60 cm  79,90  (23000205_02-03) 6 • Schlafsofa, Webstoff anthrazit, Füße Kunststoff silberfarbig, Lgf. ca. 130 x 190 cm, ca. 190 x 86 x 80 cm  199,-  (23000087_01)  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl  
7 • Relaxsessel-Set 2-teilig, Samt dunkelgrau, Gestell Metall schwarz, ca. 63 x 93,5 x 80 cm, mit Hocker, ca. 52 x 43 x 45 cm  179,-  (02890005_03) 8 • Schlafsofa, Mikrofaser hellblau, Rücken echt bezogen, Federkernpolsterung, Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 140 x 195 cm, ca. 196 x 74 x 90 cm  349,-  
(18770279_05)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl 9 • Ecksofa, Webstoff grau, 2 Wendekissen Mikrofaser grau/Webstoff silberfarbig, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Metall chromfarbig, ca. 337 x 94 x 228 cm  999,-  (06470056_01)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl

6
199,-
Schlafsofa

inkl.  

Kissen, 

Bettkasten 

und Schlaf-

funktion

8
349,-
Schlafsofa

XXXL  
und 

Farb- 

auswahl

7
179,-
Relaxsessel-Set 
2-teilig

inkl.  

3 Kleider-

stangen und 

7 Einlege- 

böden

Detail- 

abbildung

4

599,-
PREISHIT

Ecksofa2

555,-
PREISHIT

Ecksofa

3
7990ab

Couchtisch

5
7990je

Sessel

9

999,-
PREISHIT

Ecksofa

18

7990
PREISHIT

je

Schwingstuhl

20

222,-
PREISHIT

Stauraumbett

19 • Kleiderschrank 4-türig, San-Remo-Eiche-Nachbildung, mit 2 Spiegeln, Griffleisten Kunststoff alufarbig, ca. 270 x 225 x 61 cm  599,-  (25220136_11)  Gegen Mehrpreis: Schrankzubehör  Gegen Mehrpreis:  Passepartoutrahmen, ca. 276 x 230 x 17 cm  100,-  (25220136_07)  20 • Stauraumbett, San-Remo- 
Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, 2 Schubladen, mit LED-Beleuchtung, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 185 x 97 x 216 cm  222,-  (25220137_11)  21 • Nachtschrank-Set 2-teilig, San-Remo-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, je 3 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig, je ca. 46 x 56 x 41 cm  89,90  (25220137_07)   
22 • Stuhl, Lederlook schwarz/Kontrastnaht weiß oder Lederlook grau/Kontrastnaht schwarz, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, ca. 43,5 x 96 x 58 cm  19,90  (00550022_01,03)  23 • Stuhl, Lederlook braun oder taupe, Beine Buche massiv Lack natur, ca. 42 x 95 x 57 cm  39,90  (10130022_05,09)

22

1990
PREISHIT

je

Stuhl 23

3990
PREISHIT

je

Stuhl

25

499,-
PREISHIT

Kleiderschrank

26

99,-
PREISHIT

je

Kommode

27

6990
PREISHIT

Schuhschrank

24

699,-
PREISHIT

Boxspringbett

1

299,-
PREISHIT

Wohnwand

10
799,-
Wohnwand

12
159,-
Couchtisch

inkl. Arm-

lehnenver-

stellungen

inkl.  

Kissen

13

799,-
PREISHIT

Ecksofa

11

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Ambia Garden Solarleuchte, Kunststoff/Glas, Höhe ca. 16 cm, ca. 11 cm Ø, inkl. 1x 0,06 W LED-Leuchtmittel  
und tauschbarem Akku, vom Endverbraucher nicht tauschbar     62680001_01     3,99

ohne Deko

Ambia Garden Solarleuchten-Set, Edelstahl/silberfarbig, Höhe ca. 56 cm,  
inkl. 1x 0,6 W LED-Leuchtmittel     81810499_01     9,99

XXXL Vorteil 
•	 inkl. Leuchtmittel 
•	 inkl. tauschbarem Akku 
•	 IP44 - spritzwasser- 
	 geschützt

3er-Set

Ambia Garden Solarleuchte, Kunststoff, inkl. 36x 0,1 W LED-Leuchtmittel,  
inkl. 1x 1,2 V AA Batterie, ca. 10 x 52 cm     81810564_01     7,99

XXXL Vorteil  
•	 2er-Set 
•	 inkl. tauschbarem Akku 
•	 umbaubar zur Laterne  
•	 inkl. Erdspieß und Fuß 
•	 inkl. Leuchtmitteln

Esposa Fertigvorhang „Tainate“ mit Kombiband, 100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 135 x 245 cm     64350018_01-04     24,99     6,99

Joop! Ösenschal „J-Nola“, 100% PES, ca. 140 x 250 cm      
30210514_01     69,95  UVP     27,99

halbtrans-
parent

Esprit Ösenschal „E-Harp“, 100% PES, ca. 140 x 250 cm      
30210464_01-05     49,99  UVP     29,99

blick-
dicht

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

blick-
dicht

139,90  UVP

KUNSTFELL, CA. 125 X 155 CM

3499AB

74%
SPAREN

89,99  UVP

JUTETEPPICH, CA. 120 CM Ø

2999AB

66%
SPAREN99,99  UVP

WEBTEPPICH, CA. 67 X 130 CM

2999AB

70%
SPAREN

SOLARLEUCHTE

399
SOLARLEUCHTE

799
SOLARLEUCHTEN-SET

999

49,99  UVP

ÖSENSCHAL

2999 40%
SPAREN

69,95  UVP

ÖSENSCHAL

2799 59%
SPAREN

24,99

FERTIGVORHANG

699 72%
SPAREN

inkl. Leuchtmittel

Novel Webteppich „Aarhus“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 67 x 130 cm 39580132_54 99,99  UVP 29,99
ca. 120 x 170 cm 39580132_60 179,90  UVP 59,99
ca. 160 x 230 cm 39580132_64 299,90  UVP 99,99

Novel Kunstfell „Dallas“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 125 x 155 cm 81040118_01 139,90  UVP 34,99
ca. 155 x 190 cm 81040118_02 209,90  UVP 59,99

Linea Natura Juteteppich „Goa“, 100% Jute,  
ca. 120 cm Ø            67670035_83        89,99  UVP     29,99 
ca. 120 x 180 cm     67670035_60     149,90  UVP     44,99

IP44 - spritz-
wassergeschützt

My Baby Lou Babyzimmer-Komplett-Set „Chico“  
3-teilig, Dekor Pinie-weiß-Nachbildung, 
Gitterbett, 3 Schlupfsprossen, Lgf. ca. 70 x 140 cm,  
Wickelkommode 2-türig, 2 Schubladen, 3 offene Fächer,  
inkl. Wickelaufsatz, ca. 89 x 101 x 78 cm,  
und Kleiderschrank 2-türig, ca. 90 x 191 x 55 cm      
02410071_02     949,90     349,90

949,90

BABYZIMMER- 
KOMPLETT-SET 3-TEILIG

34990

63%
SPAREN

Eröffnungshit!Eröffnungshit!

Geschenkbox

My Baby Lou Kinder-Sitzgruppe „Max“, Buche massiv unbehandelt, je 1 Tisch,  
1 Sitzbank und 2 Stühle, bis 5 Jahre     87980014_01     49,99

4-teilig

My Baby Lou Kinderwagen-Set „Dublin“, hellgrau oder waldgrün melange, Gestell Aluminium 
schwarz, Griff in Lederoptik, 5-Punkt-Gurtsystem, Babywanne umbaubar zum Sportwagenauf-
satz, inkl. Babyschale, extralanges Sonnendach, mit Feststellbremse, schwenkbare Vorderräder, 
Federung, Einkaufskorb und Fußstütze     35220002_01-02     249,90

auch in Grün erhältlich

XXXL Vorteil 
•	 inkl. Adapter  
	 für Babyschale 
•	 schwenkbare Vorderräder 
•	 höhenverstellbare  
	 Liegepositionen 
•	 Babywanne umbaubar 		
	 zum Sportwagenaufsatz KINDERWAGEN-SET

24990
KINDER-SITZGRUPPE

4999

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
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Novel Kombi-Service „Tokyo“, Porzellan, je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller     72490004     89,99     39,99

Zwilling Besteck-Set „Beverly“, Edelstahl 18/10,  
spülmaschinengeeignet     62090198     149,-  UVP     49,99

Schott Zwiesel Gläser-Set „Fortissimo“, je 6 Rotweingläser,  
Weißweingläser und Sektgläser     58080044     117,-  UVP     39,99

18-teilig

Centa-Star Ganzjahresbett „Inspiration“,  
Bezug feine Baumwoll-Einschütte 100% Baumwolle, Füllung OptiFill Markenfaser 100% PES,  
ca. 135 x 200 cm     35030294_01     139,-  UVP     39,99 
ca. 155 x 220 cm     35030294_02     169,-  UVP     49,99 
Kopfkissen „Vision“, Bezug Baumwoll-Einschütte 100% Baumwolle,  
gesteppt, Füllung Hohlfaserkugeln 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     35030296_04     54,95  UVP     17,99 
ca. 80 x 80 cm     35030296_05     69,95  UVP     27,99

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

atmungs-
aktiv

Novel Wohndecke „Luna“, 100% PES, 
verschiedene Farben, ca. 140 x 190 cm     
89820152_01-03     7,99

Sleeptex  
Betten-Serie „Oviedo“,  
Bezug 100% PES,  
Füllung 100% PES-Mikrofaser,  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     31050022_01     14,99 
ca. 155 x 220 cm     31050022_02     24,99 
Kopfkissen,  
ca. 40 x 80 cm     31050019_01     9,99 
ca. 80 x 80 cm     31050019_02     14,99

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

54,95  UVP

KOPFKISSEN

1799AB

67%
SPAREN

139,-  UVP

GANZJAHRESBETT

3999AB

71%
SPAREN

89,99

KOMBI-SERVICE

3999

55%
SPAREN

149,-  UVP

BESTECK-SET

4999 66%
SPAREN

117,-  UVP

GLÄSER-SET

3999 65%
SPAREN

WOHNDECKE

799

KOPFKISSEN

999AB

GANZJAHRESBETT

1499AB

mit Pommes frites,  
Grillgemüse und Kräuterbutter 
Gültig vom 30.05. bis 11.06.2023.

mit Pommes frites,  
Grillgemüse und Kräuterbutter 
Gültig vom 30.05. bis 11.06.2023.

saftiger Rührteigboden  
mit Schoko-Nuss-Vanillecreme 
Gültig vom 30.05. bis 11.06.2023.

Rumpsteak vom Grill

Rumpsteak vom Grill

XXXLutz TorteXXXLutz Riesenschnitzel

XXXLutz Riesenschnitzel

Bauernfrühstück

Bauernfrühstück

4,50
8,90

4,50
8,90

7,90
16,90

7,90
16,90

1,90
2,90

GUTSCHEIN G)

GUTSCHEIN G)

GUTSCHEIN G)

GUTSCHEIN G)

GUTSCHEIN G)

GUTSCHEIN G)

GUTSCHEIN G)

ALLES AUCH

TO GO!

Schinken, Schnittkäse, Kräuterfrischkäse, DARBO Kon-
fitüre, Butter, zwei Spiegeleier aus Freilandhaltung mit 
gebratenem Speck, Gurkensticks und Cherrytomaten, dazu 
ein Kaiserbrötchen und ein Mehrkornbrötchen, eine Tasse 
Kaffee und eine Flasche RAUCH Orangensaft 0,2 l.  
Gültig vom 30.05. bis 11.06.2023.

Schinken, Schnittkäse, Kräuterfrischkäse, DARBO Kon-
fitüre, Butter, zwei Spiegeleier aus Freilandhaltung mit 
gebratenem Speck, Gurkensticks und Cherrytomaten, dazu 
ein Kaiserbrötchen und ein Mehrkornbrötchen, eine Tasse 
Kaffee und eine Flasche RAUCH Orangensaft 0,2 l.  
Gültig vom 30.05. bis 11.06.2023.

4,50
8,90

4,50
8,90

wahlweise vom Schwein oder vom Hähnchen,  
mit Pommes frites 
Gültig vom 30.05. bis 11.06.2023.

wahlweise vom Schwein oder vom Hähnchen,  
mit Pommes frites 
Gültig vom 30.05. bis 11.06.2023.

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar.  
Gutschein bitte vor der Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr.  
Nur gültig bei XXXLutz Ludwigsburg. Solange der Vorrat reicht. 
Allergen-Informationen erhalten Sie bei unseren Mitarbeitenden. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. 

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
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MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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